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?thalatta haks?z rekabetin önlenmesine ili?kin olarak 1 Temmuz 2017 -31 Temmuz 2017 tarihleri aras?nda
yay?mlanan Bakanlar Kurulu Kararlar? ve Ekonomi Bakanl??? Tebli?leri hakk?ndaki özetler a?a??da yer
almaktad?r.

?ran Men?eli Çerçevesiz Cam Ayna ?thalat?na Yönelik Korunma
Önlemi Getirilmi?tir
Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü taraf?ndan ba?lat?lan ve yürütülen korunma önlemi soru?turmas?
neticesinde ?ran men?eli 7009.91 GT?P'i alt?nda kay?tl? "Çerçevesiz Cam Ayna" ithalat?nda, halihaz?rda kota
?eklinde uygulanmakta olan korunma a?a??da yer alan tablodaki gibi düzenlenmesine karar verilmi?tir:
Image not found or type unknown

Söz konusu kota önlemi 1 Temmuz 2017 tarih ve 30111 tarihli Resmi Gazetede yay?nlanm?? ve 3 Temmuz 2017
itibariyle yürürlü?e konulmu?tur. ?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

?ran Men?eli Çift Yönlü Gerdirilmi? Polipropilen ?thalat?na Yönelik
Korunma Önlemi Getirilmi?tir
Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü taraf?ndan ba?lat?lan ve yürütülen korunma önlemi soru?turmas?
neticesinde ?ran men?eli 3920.20.21.00.19 GT?P'i alt?nda kay?tl? "Çift Yönlü Gerdirilmi? Polipropilen" ithalat?nda,
?thalatta Korunma Önlemlerine ?li?kin 2017/9 say?l? Tebli? ile halihaz?rda kota ?eklinde uygulanmakta olan
korunma önleminin a?a??da yer alan tablodaki gibi düzenlenmesine karar verilmi?tir:
Image not found or type unknown

Söz konusu kota önlemi 1 Temmuz 2017 tarih ve 30111 say?l? Resmi Gazetede yay?nlanm?? ve 2 Temmuz 2017
itibariyle yürürlü?e konulmu?tur. ?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Demir veya Ala??ms?z Çelikten Teller ile Di?er Çubuklara
Uygulanacak Olan Gümrük Vergisi Oran? De?i?tirilmi?tir
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15.06.2015 tarih ve 2015/7749 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ile yürürlü?e konulan ?thalat Rejimi Karar?na Ek
Karar'?n ekinde bulunan tabloda yer alan demir veya ala??ms?z çelikten teller ile di?er çubuklar?n madde isimleri
a?a??daki gibi düzenlenmi? ve tablonun son k?sm?na dipnot eklenmi?tir.

2017/10344 say?l? De?i?iklik Karar? 3 Temmuz 2017 tarih ve 30113 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak
yürürlü?e girmi?tir. Buna ba?l? olarak güncel hali a?a??daki gibidir:
Image not found or type unknown

?lgili Karar metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

?emsiye ?thalat?na ?lave Gümrük Vergisi Getirilmi?tir
2017/10345 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ("Karar") ile ?thalat Rejimi Karar?na ekli II say?l? listeye uygulanmak
üzere ilave gümrük vergisi getirilmi?tir.

Buna ba?l? olarak güncel hali a?a??daki gibidir:
Image not found or type unknown

?lgili Karar metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Çin Halk Cumhuriyeti Men?eli Granit ?thalat?nda Uygulanan Kesin
Damping Önlemine ?li?kin Nihai Gözden Geçirme Soru?turmas?
Aç?lm??t?r
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Derya Granit ve Mermer San. D?? Tic. Ltd. ?ti., Granita? Granit Sanayi ve Pazarlama A.?., Granita? Anadolu
Granitleri San. ve Tic. A.?., Granitürk ?n?aat Maden Nakliye Turizm Akaryak?t Kömür G?da San. ve Tic. A.?. ve Van
Mermer ve Madencilik Sanayi A.?. taraf?ndan gerçekle?tirilen ba?vuru ile Çin Halk Cumhuriyeti men?eili 6802.23 ve
6802.93 GT?P'leri alt?nda kay?tl? "granit" ithalinde halen uygulanmakta olan dampinge kar?? önlemin sona
ermesinin damping ve zarar?n devam etmesi veya yeniden tekrarlanabilmesi ihtimaline yol açaca?? gerekçesiyle bir
nihai gözden geçirme soru?turmas? aç?lmas? talep edilmi?tir.

Söz konusu soru?turma neticesinde talep edilen soru?turma, 2017/15 say?l? ?thalatta Haks?z Rekabetin
Önlenmesine ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile aç?larak, 5 Temmuz 2017 tarih ve 30115 say?l? Resmi Gazete'de
yay?mlanm??t?r.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Çin Halk Cumhuriyeti Men?eli Kontrplak ?thalat?nda Uygulanan
Kesin Damping Önlemine ?li?kin Nihai Gözden Geçirme
Soru?turmas? Aç?lm??t?r
Aykonsan-Ayd?n Kontrplak Orman Ürünleri San. Nak. ?ç ve D?? Tic. Ltd. ?ti., Bizon A?aç San. ve Tic. A.?., Dasta?
Demircio?lu A?aç San. ve Tic. A.?., Erbaa Kaplama San. ve Tic. Ltd. ?ti. ve Ta?köprü Tar?m Hayvanc?l?k Orman
Ürünleri Tekstil Madencilik Tic. ve San. A.?. firmalar? ad?na Kontrplak Üreticileri Derne?i taraf?ndan gerçekle?tirilen
ba?vuru ile Çin Halk Cumhuriyeti men?eili 4412.10, 4412.31, 4412.33, 4412.34 ve 4412.39 GT?P'leri alt?nda kay?tl?
"kontrplak" ithalinde halen uygulanmakta olan dampinge kar?? önlemin sona ermesinin damping ve zarar?n devam
etmesi veya yeniden tekrarlanabilmesi ihtimaline yol açaca?? gerekçesiyle bir nihai gözden geçirme soru?turmas?
aç?lmas? talep edilmi?tir.

Söz konusu soru?turma neticesinde talep edilen soru?turma, 2017/16 say?l? ?thalatta Haks?z Rekabetin
Önlenmesine ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile aç?larak, 5 Temmuz 2017 tarih ve 30115 say?l? Resmi Gazete'de
yay?mlanm??t?r.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Polyester Düz ?pliklerin ?thalat?na ?li?kin Olarak Uygulanan Kesin
Damping Önleminin Devam?na Karar Verilmi?tir
Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü taraf?ndan ba?lat?lan ve yürütülen ara gözden geçirme soru?turmas?
neticesinde Çin Halk Cumhuriyeti, Hindistan ve Malezya men?eli 5402.47 GT?P'i alt?nda kay?tl? "polyester düz
ipliklerin" ithalat?nda, ?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin 2017/17Say?l? Tebli? ile mevcut dampinge
kar?? önlem uygulanmas?n?n devam?na karar verilerek söz konusu önlem 12 Temmuz 2017 tarih ve 30122 say?l?
Resmi Gazetede yay?mlanarak yürürlü?e konulmu?tur.
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Bu kapsamda uygulanmakta olan dampinge kar?? kesin önlemin a?a??da belirtilen ?ekilde uygulanmaya devam

edilmesine karar verilmi?tir:

Image not found or type unknown

Tebli?'in tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.

Beton Pompalar? ve Beton Pompalama Ta??tlar?n?n ?thalat?na
?li?kin Olarak Kesin Damping Önlemi Getirilmi?tir
Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü taraf?ndan yürütülen damping soru?turmas?n?n tamamlanmas?
neticesinde mevcut dampinge kar?? a?a??da tabloda gösterilecek ?ekilde kesin önlem uygulanmas?na karar
verilmi?tir.

Bu kapsamda Çin Halk Cumhuriyeti ve Kore Cumhuriyeti men?eli 8413.40.00.00.00 GTIP s?n?fland?r?lan "beton
pompalar?" ile 8705.90.30.00.00 GTIP s?n?fland?r?lan "Beton pompalama ta??tlar?" ürünlerinin ithalinde
uygulanmakta olan dampinge kar?? kesin önlem uygulanacakt?r. Söz konusu önlem 12 Temmuz 2017 tarih ve
30122 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanarak yürürlü?e giren 2017/18 say?l? ?thalatta Gözetim Uygulanmas?na
?li?kin Tebli? ("Tebli?") konulmu?tur.

Bu çerçevede uygulanacak dampinge kar?? kesin önlem oranlar? a?a??daki gibi belirlenmi?tir:
Image not found or type unknown

Tebli?'in tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.
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Alçak Yo?un Polietilen ?thalat?na Gözetim Uygulanmas?na ?li?kin
Usul ve Esaslar Belirlenmi?tir
26 Temmuz 2017 tarih ve 30135 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanan 2017/11 say?l? ?thalatta Gözetim
Uygulanmas?na ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile a?a??da GT?P numaras? yer alan ürünün belirli Birim Gümrük K?ymeti
alt?nda ithalat?na yönelik ba?lat?lan gözetim uygulamas?na ili?kin usul ve esaslar belirlenmi?tir. Tebli? yay?m?n?

tarihinde yürürlü?e girmi?tir

Image not found or type unknown

Yukar?da belirtilen e?yalar sadece Ekonomi Bakanl???nca ("Bakanl?k") düzenlenecek gözetim belgesi ile ithal
edilebilir.

Gözetim belgesi ba?vurular?n?n de?erlendirmeye al?nabilmesi için Tebli? ekinde yer alan formlar?n doldurulmas?
ve Bakanl??a gönderilmesi gerekmektedir. Gözetim belgelerinin geçerlilik süresi alt? ayd?r.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

?ran Men?eli Çerçevesiz Cam Ayna ?thalat?na Yönelik Getirilen
Korunma Önlemine ?li?kin Kota ve Tarife Kontenjan?n?n Ba?vuru
ve Da??t?m Usul ve Esaslar? Belirlenmi?tir
26 Temmuz 2017 tarih ve 30135 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanarak yürürlü?e giren 2017/2 say?l? ?thalatta Kota
ve Tarife Kontenjan? ?daresine ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile ?ran men?eli çerçevesiz cam ayna ithalat?na yönelik
getirilen korunma önlemine ili?kin kota ve tarife kontenjan?n?n ba?vuru ve da??t?m usul ve esaslar? belirlenmi?tir.

Tarife kontenjan? ba?vurular?n?n de?erlendirmeye al?nabilmesi için Tebli? ekinde yer alan ?thal Lisans? Ba?vuru
Formunun doldurulmas? ve a?a??daki belgeler ile birlikte Ekonomi Bakanl???'na ("Bakanl?k") gönderilmesi
gerekmektedir.

?mza sirküleri
Beyan sahibi ve ithalatç? farkl? ise vekâletname
Proforma fatura veya ticari fatura

Tarife kontenjan?, ba?vuru s?ras?na göre ilk gelen ilk al?r yöntemiyle da??t?lacakt?r. Bir ithal lisans?nda
verilebilecek tarife kontenjan? miktar? 25 tonu (net) geçmeyecektir. Kota a?a??da belirtilen dönem ve miktarlar için

uygulan?r:

Image not found or type unknown

Tarife kontenjan? konusu e?ya ancak ithal lisans?n?n geçerlilik süresi içerisinde serbest dola??ma girebilir. ?thal
lisans?n?n, geçerlilik süresinin bitiminden sonra Bakanl??a iadesi zorunludur. ?thal lisans?n?n devredilebilmesi
mümkün de?ildir.

?lgili Tebli? metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.
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Lisanss?z Elektrik Üretimi Yat?r?mlar? Devlet Yard?m?
Uygulanacak Yat?r?mlar Aras?na Al?nm??t?r
26 Temmuz 2017 tarih ve 30135 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanan 2017/1 say?l? Yat?r?mlarda Devlet
Yard?mlar? Hakk?nda Karar?n Uygulanmas?na ?li?kin Tebli?'de De?i?iklik Yap?lmas?na Dair Tebli? ile ("De?i?iklik
Tebli?i") 20.06.2012 tarihli ve 28329 say?l? Resmî Gazete'de yay?mlanan Yat?r?mlarda Devlet Yard?mlar?
Hakk?nda Karar?n Uygulanmas?na ?li?kin Tebli?'de de?i?iklikler yap?lm??t?r.

Bu kapsamda, ilgili Tebli?'in ekinde (Ek-4) tabloya lisanss?z elektrik üretimi yat?r?mlar? da dahil edilerek yerel
birimlerce te?vik belgesi düzenlenebilecek sektör ve konular aras?na al?nm??t?r.

De?i?iklik Tebli?i'ne bu linkten ula?abilirsiniz.

?n?aat Demirlerine ?lave Gümrük Vergisi Getirilmi?tir
2017/10439 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ("Karar") ile ?thalat Rejimi Karar?na ekli II say?l? listeye uygulanmak
üzere ilave gümrük vergisi getirilmi?tir.

Buna ba?l? olarak güncel hali a?a??daki gibidir:
Image not found or type unknown

De?i?iklik Karar?'na bu linkten ula?abilirsiniz.

Ta??t Parçalar?nda Kullan?lan Ürünlere ?li?kin ?lave Gümrük
Vergisi Getirilmi?tir
2017/10476 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ("Karar") ile ?thalat Rejimi Karar?na ekli II say?l? listeye uygulanmak
üzere ilave gümrük vergisi getirilmi?tir.
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Buna ba?l? olarak güncel hali a?a??daki gibidir:
Image not found or type unknown
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Karar 28 Temmuz 2017 tarih ve 30137 tarihli Resmi Gazete'de yay?mlanarak yürürlü?e girmi?tir. ?lgili Karar metni
ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

?ran Men?eli Çift Yönlü Gerdirilmi? Polipropilen ?thalat?na Yönelik
Getirilen Korunma Önlemine ?li?kin Kota ve Tarife Kontenjan?n?n
Ba?vuru ve Da??t?m Usul ve Esaslar? Belirlenmi?tir
28 Temmuz 2017 tarih ve 30137 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanarak yürürlü?e giren 2017/3 say?l? ?thalatta Kota
ve Tarife Kontenjan? ?daresine ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile ?ran men?eli çift yönlü gerdirilmi? polipropilen ithalat?na
yönelik getirilen korunma önlemine ili?kin kota ve tarife kontenjan?n?n ba?vuru ve da??t?m usul ve esaslar?
belirlenmi?tir.

Tarife kontenjan? ba?vurular?n?n de?erlendirmeye al?nabilmesi için Tebli? ekinde yer alan ?thal Lisans? Ba?vuru
Formunun doldurulmas? ve a?a??daki belgeler ile birlikte Ekonomi Bakanl???'na ("Bakanl?k") gönderilmesi
gerekmektedir.

?mza sirküleri
Beyan sahibi ve ithalatç? farkl? ise vekâletname
Proforma fatura veya ticari fatura

Tarife kontenjan?, ba?vuru s?ras?na göre ilk gelen ilk al?r yöntemiyle da??t?lacakt?r. Bir ithal lisans?nda
verilebilecek tarife kontenjan? miktar? 25 tonu (net) geçmeyecektir. Kota a?a??da belirtilen dönem ve miktarlar için

uygulan?r:

Image not found or type unknown

Tarife kontenjan? konusu e?ya ancak ithal lisans?n?n geçerlilik süresi içerisinde serbest dola??ma girebilir. ?thal
lisans?n?n, geçerlilik süresinin bitiminden sonra Bakanl??a iadesi zorunludur. ?thal lisans?n?n devredilebilmesi
mümkün de?ildir.

?lgili Tebli? metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.
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